







BAZARUL BUCURESCI

AVIS IMPORTANT

Am onoare a face cunoscut atât Onor. Public cât și distinsei mele Clientele in parte că pentru sezonul de Prima-Vara și Vara mi-a sosit un bogat transport de

HAINE GATA

PENTRU BARBAȚI

Nuanțe alese și croite după ultimele jurnale.

Tot d'odată atrag atențiunea Onor. Public asupra imensului transport de

STOFE BRUTE PENTRU COMANDE

care mă pune in plăcuta pozițiune a infrunta verice concurență atât in finețea calităților precum și in speciala mea croială.

cu stimă, HERMAN DAVIDOVITZ

Rog a se nota No. 8, alături cu Hotelul Fleski, 36 (Casele Stamatiadis) 6

BAZARUL BUCURESCI

Strada Șelari „No. 8“ Casele Stamatiadis

Strada Șelari „No. 8“ Casele Stamatiadis

CAPSULE GRIMAULT & Co MATICO GRIMAULT et Co Pharmacisti 8, RUE VIVIENNE, PARIS

SIRUP DE RAIFORT IODÉ de GRIMAULT et Co Pharmacisti la Paris

Se vinde (maclatur) hârtie stricată cu ocaua 14, Strada Covaci, 14.

Avis D-lor Proprietari si Architecti Am onoare a aduce la cunoștința onor. mele clientele, că am fondat in centrul orașului in STRADA TEATRULUI No. 8

DE INCHIRIAT De la sf. Gheorghe viitor vechiul stabiliment de fierărie din Strada Radu-Vodă Nr. 13, se poate inchiria și cu instrumentele de lucru.

DE VENZARE O gheretă bine construită, tencuită cu var pe dinăuntru. Doritorii se vor adresa la d. S. Dragomirescu, strada Viitorului Nr. 11, coloarea Galbenă

CREATIUNE NOUA Parfumeria KADSURA Săpun, Extract, Oliu, Apă de toaletă, KADSURA

Lemne DE VENZARE Calitatea de cer cu stârninul și cu greutatea tăiate despicate și aduse la domiciliu cu prețul reds, (1000) chilogramme nu mai cu 27 lei noi și cele de fag cu 32 lei noi mia.

CALEA VICTORIEI No. 34 „AU PRINTEMPS“ VIS-à-VIS DE TEATRU Din cauza liquidării totale a mărfurilor de lingerie en gros din magazinul AU PRINTEMPS MARE DESFACERE DEFINITIVA

De inchiriat De la sf. Gh. viitor casele din strada Rahovei Nr. 46 etagiul de sus compus din șapte camere o bucatărie și pizniță

TAPETURI PERVASURI POLEITE și Plafonuri in Relief din cele mai renumite fabrici cu prețuri foarte moderate, recomand onorabilului public sub-semnatul

De arendat de la Sf. Gheorghe 1882 Moșia Prooroci din județul Olt, 20 minute departe de gara Slatina doritorii se vor adresa la Proprietara, Strada Stelei Nr 19 București.

De inchiriat De la sf. Dumitru a. c. pe mai multă ani, cel mai mare local construit a nume pentru toate artele grafice reunit, in centrul capitalei, cu apă și gaz aeriform introduce. Acest local se poate transforma facil pentru orice comertci in mare.

CEA MAI BUNA Hărtie de Tigarete LE HOUBLON SE PREVESTESSE CONTRA IMITATIILOR

PRIMU TRANSPORT DE APE MINERALE PROASPETE din toate sursele au scsit și continuă transporturile in fie-care lună la I. Ovesa, 39 Strada Academiei.

IMPORTANT Birtul Național din strada Biserica Eni, s'a mutat in Pasagiul Român - Avizez pe toți muștirii mei. Naș Ștefănescu INSTITUTUL „HELIADA“ BUCUREȘTI Strada Armăna, No. 1

De vânzare bilete de inchiriat d'lipit la case A se adresa, Strada Covaci, No. 14. Tenul Una din condițiunile cele mai esențiale ale frumuseții e un ten frumos. Chiar o fisionomie mai puțin frumoasă și regulată ne poate plăcea, dacă tenul feței îl vedem că e curat.